

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	przetargil
NO_DOC_EXT:	2017-065557
SOFTWARE VERSION:	9.5.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	G.Klementowska@zdw.zgora.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Województwo Lubuskie - Zarząd Dróg Wojewódzkich
006092820
Al. Niepodległości 32
Zielona Góra
65-042
Polska
Osoba do kontaktów: Wydział Zamówień Publicznych
Tel.: +48 683280307
E-mail: M.Szpakowska@zdw.zgora.pl
Faks: +48 683280338
Kod NUTS: PL43
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.zdw.zgora.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Przebudowa wraz z rozbudową drogi woj. nr 297 na odc. Cisów – granica powiatu w km od 13+343,00 do km 13+874,35
Numer referencyjny: ZDW-ZG-WZ-3310-36/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45230000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zakres inwestycji obejmuje:
- rozbudowę istniejącej konstrukcji jezdni (pełna rozbiórka i budowa nowej konstrukcji) oraz uregulowanie jej szerokości do 6,5 (pasy ruchu 3,25 m),
 - budowę nowych chodników ,
 - rozbudowę i budowę zjazdów,
 - rozbudowę zatok autobusowych,
 - rozbudowę istniejącego skrzyżowania (km 13+796,21) wraz z bocznymi wlotami drogi powiatowej nr 1043F i drogi gminnej 002403F,
 - rozbudowę istniejącego oświetlenia ciągów pieszych prowadzących do przystanków autobusowych,
 - budowę elementów bezpieczeństwa ruchu – lamp doświetlających przejście dla pieszych i znak aktywny D-6
 - usunięcie kolidujących drzew i krzewów,
 - rozbudowę rowów drogowych wraz z rozbudową i budową przepustów,

- rozbudowę rowów melioracji szczegółowej nr R-Br-S1 i nr R-Br-S2 polegającą na wykonaniu nowych przepustów
- budowę ścieków skarpowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/05/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-050035

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 075-144348

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/05/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/05/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/05/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/05/2017

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: